



评论员观察

颐指气使耍官威,一言不合就动手,这样的领导干部虽是极少数,但并非罕见个例。查清事实真相,依法依规追究责任,既能及时教育挽救干部,也能有效维护地方形象。

市委书记“掌掴下属”,不能止于当事人自说自话

齐鲁晚报·齐鲁壹点
评论员 朱文龙

这几天,河南济源市委书记张某在早餐期间“掌掴”市政府秘书长翟某的信息在网上持续发酵。1月18日,有报道说,当地市委相关负责人回应称,网爆帖文与实际情况稍有不符,事发时翟某在此用餐被张某质问后,翟某出现过激言语和行为,引发争执起冲突。当地市委相关负责人虽然也承认了双方之间有“冲突”,坐实

了翟某和张某之间确实存在掌掴的事情,但其对双方冲突原因的描述,与翟某妻子在网上披露的细节完全不同。一次掌掴事件,出现了两个不同版本的叙述,当地市委负责人的说法,不仅没有驱散公众心中的疑云,反而引来了更多的质疑。

张某无论出于何种动机,这种当众“掌掴”、殴打他人的做法,都是不应发生的,也是完全错误的。特别是,考虑到冲突双方均为国家公职人员、领导干部的身份,

尤其是掌掴他人者身为市委书记,这个“掌掴”事件已经不仅仅是“治安”层面的问题,还是涉嫌违反党纪、政纪,事关党员领导干部作风的严重问题。

一记耳光引发了舆论关注,也重创了当地党政机关的公共形象。目前,公众迫切需要了解事情的真相。但是,从目前所披露的信息来看,被殴打者家属和当地市委相关负责人都在“自说自话”,还需要更高层级的权威机构介入,以权威的调查给公众一个令

人信服的说法。

根据报道,上级纪委已受理对该事件的举报,后续相关问题将由宣传部门对外公布。这意味着对该事件的调查程序已经启动。这样的调查不仅可以查清这起事件的前因后果,也可以通过相应的处理,在更大范围内敲响作风建设的警钟。颐指气使耍官威,一言不合就动手,这样的领导干部虽是极少数,但并非罕见个例。查清事实真相,依法依规追究责任,

既能及时教育挽救干部,也能有效维护地方形象。

此事发生至今已有两个月的时间,随着舆情的发酵,已经引发了连锁反应和次生舆情,所以对该事件的调查应当抓紧进行,以及时回应公众对真相的期待,解除人们的疑惑,最终以权威结论终结当事人的“自说自话”,使得责任人受到相应惩戒,以更好地警示手握权力的其他领导干部,任性的权力真的要关回笼子里。

“无理由退房”闹心,缘于“三无”尴尬

来论

张淳艺

“无理由退房”是近几年一些房地产商推出的销售策略。尤其是2020年以来,受疫情影响楼市遇冷,为吸引购房者,“无理由退房”更是被多家知名房企当作“破冰”利器。然而,“新华视点”记者调查发现,不少消费者在退房时却遭遇“有条件退房”“无限期退款”甚至“拒绝退房”。相关纠纷在多地发生,有的甚至闹上法庭。当房企推出“无理由退房”

时,一些消费者如同吃上了“定心丸”,在一定程度上放松了心理防线,爽快下单。岂料,所谓“无理由退房”并非想象中的想退就退,房企会以逾期申请退房、逾期付款、已办理网签或银行贷款等理由百般推脱,消费者拿回房款变得遥遥无期。此类纠纷并不少见,在中国裁判文书网搜索“无理由退房”,结果显示有1388份相关案件裁判文书,涉及全国多地。

“无理由退房”为何从“定心丸”变成了“闹心药”,缘于背后“三无”的尴尬。其一,一些房企缺乏营销诚意。在楼市遇冷的背景下,“无理由退房”本是一项刺激消费的销售利器。但一些房企压根儿就缺乏诚意,只是将其当作

促销噱头。于是,在退房承诺背后想方设法给消费者埋雷挖坑。比如,大玩文字游戏,退房款可以,定金不退;合同关键内容故意“留白”,遇到纠纷时再按照有利于自己的标准“填空”。

其二,消费者缺乏维权意识。在现实生活中,一些消费者往往被房企“无理由退房”的承诺冲昏了头脑,在没有充分考虑房屋价格、质量、地段、经济实力等因素的情况下,就抱着“反正能退”的心理草率购房。同时,疏于对相关证据的搜集整理。有的购房者只是轻信了广告宣传和销售人员的口头介绍,没有与开发商签订《无理由退房协议书》,导致日后退房被拒。有的虽然签了协议,但比较

笼统,对退款时限、延期利息等关键问题语焉不详,容易造成对方推诿扯皮。

其三,有关部门缺乏规范监管。“无理由退房”早在上世纪90年代就已出现,近年来每每楼市不景气,就成为房企加码营销的“杀手锏”。相比之下,市场监管慢了不止一拍。2019年1月,东莞成为国内首个出台无理由退房政策的城市。东莞市住建局发布《关于推广使用〈东莞市商品房认购书(范本)〉的通知》,对退房申请时间、定金退还时限、逾期未退赔偿等进行了约定。但就全国来看,各地规范程度不一,缺乏统一标准和通用细则。“无理由退房”究竟该怎么退,很大程度上都是开发

商自己说了算,也就留下了漏洞。

“无理由退房”口惠实不至,不仅有损契约精神,侵害了消费者合法权益,也不利于房地产市场长期健康发展。对此,一方面需要房企增强诚信意识,真正靠质量和服务赢得消费者。房产销售并非“一锤子买卖”,靠“无理由退房”忽悠无异于“饮鸩止渴”,占得一时便宜,实则砸了自家招牌。另一方面,消费者要提高维权意识,注意和开发商签订相关协议,关键问题一定要形成书面协议或留存录音证据。此外,监管部门也要及时跟进,出台相关制度规范“无理由退房”的严谨标准和流程,防止开发商翻手为云,覆手为雨。

零距离见证体彩“公开、公平、公正”

“公开、公平、公正”是体育精神的重要体现,也是中国体育彩票一直遵循的开奖原则,正是这个不一般的“三公”,为每一次开奖结果的真实有效保驾护航。

1月16日,“相约体彩·见证全透明开奖”公信专场参观活动又迎来了新一批见证团成员。本场活动特别邀请来自体育界的裁判员、教练员以及社会体育指导员等群体组成见证团,著名相声演员陈印泉、侯振鹏也现身当晚活动,作为特邀开奖见证官,与见证团一同开启体彩的幸运时刻。

和前几场专场参观活动一样,现场最受关注的环节就是近距离观察退役摇奖机和摇奖球,X光扫描机前更是热闹非凡。通过公开、透明地透视摇奖球的内部情况,充分满足了见证团成员的好奇心,用实验的方式打消网络流言带来的疑虑。

在见证团的注目下,相声演员陈印泉作为开奖见证官,亲手启动了当晚开



奖的正式摇奖机,开出超级大乐透第21007期以及排列3、排列5第21016期的中奖号码。开奖后陈印泉激动地表示,“以前都是在电视上看摇奖,今天来到现

场亲手启动摇奖机,看着中奖号码一个一个出来,那种把幸运带给别人的感觉,又紧张又激动。”第一次现场开奖体验,也激发了陈印泉和侯振鹏的创作灵感,

当即表演了一段特别的相声“现挂”,引得全场笑声不断。

“体彩开奖要比我想象中的更加严谨,就像一场国际体育赛事”,见证团成员在看完开奖后感而发,这些体育界的“公证员”纷纷表示不仅对体彩在公益和体育事业方面的贡献有了新的认识,也对体彩开奖的过程有了更直观、深入的感受。这也正是本次活动开展的意义所在,让更多人走近体彩,感受体彩、了解体彩。

多年来,中国体育彩票始终致力于体彩公信力建设,不断提升开奖透明度,让购彩者以及社会公众与体彩有更多机会零距离“沟通”。未来,体彩将继续遵循“公开、公平、公正”的原则,《相约体彩》也欢迎社会各界更多群体来到开奖大厅,从全透明开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,都将时刻接受公众的监督,共同促进体彩公益事业的健康持续发展。

济南购彩者好运挡不住 7星彩火速送2部华为手机

2021新年到来,体彩惊喜不停送出,近日,济南的2位购彩者投注7星彩,参与幸运派送活动,将2部华为P30手机收入囊中。

本次“体彩新春季”活动,在泉城各投注站里受到了购彩者的热捧,在新年伊始的当口,为大家送上了诸多惊喜,成为塑造喜庆氛围的有力助推,惊

喜也是一个接着一个。

体彩顶呱刮3款牛年主题票刚刚上市,“金牛贺岁”就为济南送上了2个10万元大奖,让众多顶呱刮粉丝为之一振,更有万元、千元大奖遍地开花,成为一道靓丽的风景线,引得众人直夸“顶呱刮真牛!”

7星彩的活动也进行的如火如荼,手

机大奖不断送出,济南购彩者也出手不凡,刚刚开始就把2部时尚华为P30手机抱回了家,见大奖不停送,不少小伙伴都在摩拳擦掌,要体验一下免费得手机的畅爽,开启幸运的、崭新的2021。

体彩新春季,惊喜正在大派送,你也快来体验吧!

(小鱼)

